
Який порядок видачі ДФС сертифікату підтвердження 

доставки, яким засвідчується факт надходження в Україну 

товарів, визначених у зазначеному сертифікаті? 
 

ЗІР, категорія 218.01 

Згідно із ст. 21 Закону України від 20 лютого 2003 року № 549-IV «Про державний 

контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного 

використання» митний контроль та митне оформлення таких товарів здійснюється в 

порядку, передбаченому Митним кодексом України від 13 березня 2012 року № 4495 - VI 

із змінами та доповненнями. 

На запит імпортера товарів органи доходів і зборів видають сертифікат підтвердження 

доставки, яким засвідчують факт надходження в Україну товарів, визначених у зазначеному 

сертифікаті. 

Відповідно до п. 12 Положення про порядок надання гарантій та здійснення 

державного контролю за виконанням зобов’язань щодо використання у заявлених цілях 

товарів, які підлягають державному експортному контролю, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 27 травня 1999 року № 920 із змінами та доповненнями, 

сертифікат підтвердження доставки – це державний документ, який підтверджує, що 

зазначений у ньому товар імпортовано в Україну і прийнято під режим експортного 

контролю України.  

Сертифікат підтвердження доставки надається тільки на імпортовані в Україну 

товари, на які Держекспортконтролем видано імпортний сертифікат або інший документ.  

Оформлення та видача сертифіката підтвердження доставки здійснюється ДФС за 

заявою імпортера. Заява подається імпортером до ДФС на адресу 04053, м. Київ, Львівська 

площа, 8, протягом 10 днів з дня митного оформлення товару, у якій обов’язково мають 

бути посилання на номер та дату митної декларації, імпортного сертифіката або іншого 

документа, відповідно до яких здійснюватиметься оформлення сертифіката підтвердження 

доставки, а також відомості, необхідні для його заповнення. 

З адміністративною послугою «Видача на запит імпортера сертифіката підтвердження 

доставки, яким засвідчується факт надходження в Україну товарів, визначених у 

зазначеному сертифікаті» можна ознайомитись на офіційному веб-порталі ДФС (Головна 

сторінка/Діяльність/Адміністративні послуги) за посиланням http://sfs.gov.ua/diyalnist-

/admin-poslugi. 


